



TISKOVÁ ZPRÁVA

Mezinárodní teoreticko-praktický seminář

Záchrana ze zamrzlé vodní plochy

V sobotu 30. ledna se do Dolní Vltavice na Lipensku sjedou záchranáři z celé republiky, aby si společně se zahraničními kolegy vyměňovali poznatky a zkušenosti při nácviku záchrany lidského života na ledové ploše. Seminář pořádá Vodní záchranná služba ČČK Český Krumlov ve spolupráci s Katedrou klinických a preklinických oborů Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

Seminář zahájí dopolední teoretická část v prostorách Hotelu Relax v Dolní Vltavici, na které prezentují vybraná témata spojená se záchranou z ledu vodní, zdravotničtí i letečtí záchranáři, kynologové, hasiči a mnozí další přednášející. Blok obohatí představení nejnovějších trendů v oblasti materiálně technického vybavení určeného pro záchranné akce.

Odpolední praktická část proběhne před Výcvikovým centrem Vodní záchranné služby ČČK v Dolní Vltavici a bude určena nejen záchranářským týmům, ale i divákům a dobrovolníkům, kteří si budou chtít vyzkoušet nácvik tzv. na vlastní kůži. Komentované prezentace různých technik záchrany bude obohacena o nácvik zásahu s pomocí vrtulníku a záchranářských psů. Nestabilně zamrzlá plocha Lipenského jezera jistě vytvoří výborné podmínky pro výše uvedené aktivity a prověří dovednosti účastníků.

K vidění tentokrát budou i nezvyklé záchranné prostředky – drony, airboat tzv. ASAR i vznášedlo. Bohatý program si tedy užijí nejen odborníci, ale i široká veřejnost. Kde jinde si lépe vyzkoušet pohyb po ledové ploše a nácvik sebezáchrany po prolomení do ledové vody, než pod dozorem těch nejzkušenějších.

Organizátoři každoročně zdůrazňují důležitost prevence a zajištění bezpečnosti osob pohybujících se na ledové ploše. Ta by měla být zajištěna u všech rizikových aktivit. Málokdo si uvědomuje vysoké nebezpečí vyplývající nejen z provozování ledového jachtingu nebo snowkitingu, ale i z běžně provozovaných aktivit na ledové ploše, např. bruslení.

Letošní ročník bude pro většinu cvičících záchranářů i jistá forma přípravy a tréninku na zajištění prvního a jedinečného Lipno Ice Marathonu, který se koná 13. 2. 2016. Jde rozhodně o zajímavou sportovní událost,

kteřou si bezvřhradně uřijí nejen sportovci, ale i zřchranřři, kteří tak budou moci perfektně prověřit své dovednosti a připravenost.

Akce je podporovřna obcř Černř v Pořumavř, Vodnř zřchrannou sluřbou Hornřho Rakouska, Lipenskou vodnř zřchrannou sluřbou, Jihočeskřm krajem, Generřlnřm ředitelstvřm Hasičsk໊ho zřchranného sboru ČR, Sborem dobrovolnřch hasičů Hořice na řumavě a Černř v Pořumavř.

PROGRAM:

09.30 – 12.30 Teoretická část seminřř

- prezentace odbornřch t໊mat:

letečtř zřchranřři, zdravotnickř zřchranř sluřba, vodnř zřchranř sluřba, hasičskř zřchranř sbor, Jihočeskř zřchranř brigřda kynologů, Zdravotn໊ sociřlnř fakulta Jihočesk໊ univerzity v Českřch Budějovicřch, představenř novřch trendů a přstředků pro zřchranu z ledu

13.30 – 16.30 Praktická část seminřř

- ukřzky pro veřejnost s mořnostř zapojenř do vřcviku

- vřmĚna zkuřenostř zřčastnĚnřch t໊mů a komentovanř nřcvik zřchranřch akcř (pro divřky zdarma)

- vyhodnocenř nejlepřř t໊m zřskř věcnou cenu od společnosti HIKO

TĚřřme se na Vařř uřcast a dĚkujeme za propagaci

Ilustrační fotografie k dispozici na vřřadřnř emailem: cerna@zachranari.com

S pozdravem

Ing. Milan Bukřček

předseda

Vodnř zřchranř sluřba ČČK Č. Krumlov

Mgr. Pavel Prochřska

Katedra klinickřch a preklinickřch oborů

Zdravotn໊ sociřlnř fakulta

Jihočeskř univerzita v Č. Budějovicřch

Kontakt:

VZS ČČK Českř Krumlov, pobočnř spolek
U Kasřren 111, 381 01, Českř Krumlov
tel. 606 270 047, e-mail: bukacek@zachranari.com
www.zachranari.com